

Состав

Lactobacillus plantarum CECT7484, Lactobacillus plantarum CECT7485, Pediococcus
?????????????: ????????????????, ?????????????? (????????????????????????????????), ????
???????????? (????????? ??????????).

Описание

Свойства ПробиоЛог СРК

Пробиотики - это живые микроорганизмы, которые, согласно определению Всемирной Гастроэнтерологической

Организации(1), при приеме в необходимых количествах благотворно влияют на здоровье человека.

ПробиоЛог СРК - биологически активная добавка, запатентованная компанией АВ-BIOTICS S.A. и состоящая из комбинации 3 штаммов молочнокислых бактерий: Lactobacillus plantarum (CECT 7484 и 7485) и Pediococcus acidilactici (CECT 7483). Одна капсула содержит не менее 3,0 млрд. живых микроорганизмов. Штаммы бактерий в составе ПробиоЛог СРК обладают кислотоустойчивыми свойствами, благодаря которым они сохраняют свою жизнеспособность при прохождении через кислую среду желудка.

Большое количество видов молочнокислых бактерий обладает продолжительным опытом бесспорного безопасного применения. Европейское ведомство по безопасности пищевых продуктов разработало систему, предоставляющую статус «квалифицированной презумпции безопасности» (QPS) таксономическим единицам с подтвержденным продолжительным опытом бесспорного безопасного применения. Штаммы CECT 7483, CECT 7484 и CECT 7485 принадлежат к бактериальным видам, которые обладают статусом QPS.

Синдром Раздраженного Кишечника (СРК) – это состояние, характеризующееся дискомфортом и болью в области живота, вздутием живота, изменением моторики и транзита кишечника, когда симптомы невозможно объяснить структурными отклонениями.

Всемирная Гастроэнтерологическая Организация(1) рекомендует при синдроме раздраженного кишечника принимать комбинацию штаммов бактерий ПробиоЛога СРК в дозе не менее 3 млрд. КОЕ/капсула один раз в день.

Данные штаммы способны ферментировать волокна, обычно входящие в рацион питания, для получения большого количества короткоцепочечных жирных кислот, особенно масляной кислоты. Масляная кислота модулирует моторику

кишечника и уменьшает висцеральную боль. Входящие в состав ПробиоЛог СРК штаммы бактерий также способны снижать воспаление слизистой кишечника, уменьшать диарею и улучшать качество жизни при регулярном приеме в течение не менее 3-х недель.

Показания

В качестве биологически активной добавки к пище - источника пробиотических микроорганизмов (лактобактерий) и молочнокислых микроорганизмов (*Pediosoccus acidilactici*) для:

- Нормализации работы кишечника у людей с функциональными расстройствами кишечника, в том числе синдромом раздраженного кишечника.
- Снижения воспаления слизистой кишечника.
- Улучшения качества жизни при боли в животе функционального характера.

Противопоказания

Индивидуальная непереносимость компонентов.

Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Способ применения и дозы

ПробиоЛог СРК рекомендован для применения взрослым и детям старше 14 лет: принимать по одной капсуле в день во время еды (можно вскрыть капсулу и высыпать содержимое в негорячую пищу).

Продолжительность приема - не менее 3 недель, оптимально - 6 недель.

При необходимости прием можно повторить.

Срок годности

2 года.

Условия хранения

Хранить в сухом, защищенном от прямых солнечных лучей и недоступном для детей месте, при температуре не выше +25 °С.